

Ребята!

Приближается весна. Ночи еще морозные, а днем снег начинает оттаивать. Перепады температуры приводят к образованию гололедицы. Гололед – это слой плотного льда, который образуется на поверхности земли, тротуарах, проезжей части улицы и на деревьях, проводах при замерзании воды. Толщина льда при гололеде достигает несколько сантиметров.

Помните! Гололед и гололедица являются причинами чрезвычайных ситуаций и для пешеходов, и для водителей.

Чтобы избежать несчастных случаев, не забывайте простые правила безопасности.

- 1. Обувь должна быть на низком устойчивом каблуке и нескользящей подошве.
- 2. Старайтесь передвигаться медленно по тротуарам, посыпанным песком или солью. Избегайте участков тротуаров с наледью.
- 3. Будьте осторожны при переходе проезжей части, не спешите, не перебегайте дорогу. Водителю очень трудно быстро остановить движущийся по гололеду автомобиль.

Еще одна опасность, которая подстерегает пешеходов, передвигающихся около домов — сосульки, свисающие с крыши глыбы снега и льда.

Помните! Сход снежной и ледяной массы с крыш зданий очень опасен. Чтобы избежать несчастных случаев, не забывайте простые правила безопасности.

- 1. По возможности обходите стороной здания, на крышах которых есть нависший снег и сосульки.
- 2. Не ходите по улице в наушниках, вы не услышите шума падающего снега с крыши.
- 3. Если вы идете по тротуару, и слышите шум падающего снега, нельзя поднимать голову вверх и рассматривать, что происходит. Нужно как можно ближе прижаться к стене здания, во избежание опасной ситуации.

Следуя простым правилам безопасности, вы сможете сохранить своё здоровье!